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Θέμα: ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
ΓΙΑ ΕΞΑΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΡΩΜΗ  ΤΟΥ Γ.Λ. ΘΕΡΜΟΥ.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Σας επισυνάπτουμε το πρόγραμμα της εξαήμερης εκδρομής του σχολείου μας που θα 
πραγματοποιηθεί από ΚΥΡΙΑΚΗ 09 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014   έως και   ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 ΜΑΡΤΙΟΥ   
2014 στη Ρώμη της Ιταλίας. Παρακαλούμε για την δημιουργία πακέτου προσφοράς από 
το γραφείο σας (Μεταφορά και Διαμονή) με το συνολικό κόστος και το κόστος ανά μαθητή.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1η μέρα: Κυριακή, 9 Μαρτίου 2014
Συγκέντρωση στο  Γενικό  Λύκειο  Θέρμου.  Αναχώρηση για  το  λιμάνι  της Ηγουμενίτσας. 
Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Μπάρι. Διανυκτέρευση εν πλω.

2η μέρα: Δευτέρα, 10 Μαρτίου 2014
Άφιξη στο Μπάρι. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για Ρώμη. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Ξεκούραση. Δείπνο. Νυχτερινή βόλτα στην πόλη (Roma by night).

3η μέρα: Τρίτη, 11 Μαρτίου 2014
Πρωινό. Περιήγηση στη Ρώμη (Κολοσσαίο, αρχαία ρωμαϊκή αγορά, Καπιτώλιο, Πιάτσα 
Βενέτσια, Ρωμαϊκό Πάνθεον, Φοντάνα Ντι Τρέβι, Πιάτσα Ντι Σπάνια, Πιάτσα ντελ Πόπολο. 
Επίσκεψη στο Βατικανό, ξενάγηση στα μουσεία , στην Καπέλα Σιξτίνα, με τις τοιχογραφίες 
του  Μιχαήλ Αγγέλου και  του  Ραφαήλ,  στον Άγιο Πέτρο,  στη  μεγαλύτερη  εκκλησία του 
κόσμου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

4η μέρα: Τέταρτη, 12 Μαρτίου 2014
Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για Φλωρεντία. Άφιξη και ξενάγηση στην 
πόλη (Πιάτσα ντε λα Σινιορία, εκκλησία Σάντα Κρότσε, με τους τάφους του Δάντη και του 
Γαλιλαίου,  το  Πόντε  Βέκκιο  και  την  πλατεία  του  καθεδρικού  ναού,  της  Παναγίας  των 
Λουλουδιών.  Αναχώρηση  για  τη  μεσαιωνική  πόλη  της  Σιένα.  Άφιξη  στην  πόλη  και 
περιήγηση στην κεντρική πλατεία, στην Πιάτσα ντελ Κάμπο, με το υπέροχο Δημαρχείο και 
τον καθεδρικό ναό. Αναχώρηση για τη Ρώμη. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

5η μέρα: Πέμπτη, 13 Μαρτίου 2014
Πρωινό. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στη Ρώμη. Αναχώρηση για το λιμάνι του Μπάρι. 
Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Ηγουμενίτσα. Διανυκτέρευση εν πλω. 

6η μέρα: Παρασκευή, 14 Μαρτίου 2014
Άφιξη στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για Θέρμο.
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Παρακαλούμε όπως προσφορές να περιλαμβάνουν αναλυτικά.

Στο  ταξίδι  προβλέπεται  να  λάβουν  μέρος  εικοσιοκτώ  (28)  μαθητές  και  τρείς   (3)  συνοδοί 
καθηγητές. 
Στην προσφορά σας να αναφέρεται  η συνολική τιμή του ταξιδιού, αλλά και  η επιβάρυνση ανά 
μαθητή  (άρθρο  14  της  Υπουργικής  απόφασης  Υ.Π.δ.β.μ.Θ.  με  αριθμ.  129287/Γ2/10-11-2011: 
ΦΕΚ2769/2-12-2011/τ.Β΄).
Ως προς τις παρεχόμενες υπηρεσίες, οι οποίες θα πρέπει να αναγράφονται στην προσφορά σας 
και να περιλαμβάνονται στο συνολικό κόστος, επιθυμούμε τα εξής:

1. Τα εισιτήρια Ηγουμενίτσα – Μπάρι και Μπάρι – Ηγουμενίτσα να περιλαμβάνουν τετράκλινες 
εσωτερικές καμπίνες για τους μαθητές και δίκλινες για τους συνοδούς καθηγητές.

2. Το ξενοδοχείο να είναι τουλάχιστον 4 **** αστέρων, να αναφέρεται με σαφήνεια το όνομά 
τους και να προσφέρουν πρωινό. Θα  αποκλεισθούν οι προσφορές που θα κατανέμουν 
τους μαθητές σε διαφορετικά ξενοδοχεία. 

3. Τρία  γεύματα  κατόπιν  συνεννοήσεως  και  ανάλογα  με  το  πρόγραμμα  (μεσημεριανό  ή 
βραδινό) στο ξενοδοχείο ή εκτός. 

4. Το ξενοδοχείο να βρίσκεται στο κέντρο της πόλης της Ρώμης. 
5. Τα  δωμάτια  να  είναι  τρίκλινα  ή  τετράκλινα   για  τους  μαθητές  και  μονόκλινα  για  τους 

συνοδούς καθηγητές.
6. Η μετακίνησή μας  να γίνει με ένα λεωφορείο, υπερυψωμένο (όχι διώροφο), ασφαλές και 

εφοδιασμένο με ζώνες ασφαλείας, κλιματιζόμενο,  με οπτικοακουστικά μέσα ψυχαγωγίας 
(TV, κ.λ.π.) και με τα απαραίτητα δικαιολογητικά (ΚΤΕΟ  κ.λ.π.).

7. Στην προσφορά σας να συμπεριλαμβάνονται η δαπάνη ξεναγού, τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια 
μετάβασης  και  επιστροφής,  καθώς  και  όλες  οι  πρόσθετες  δαπάνες  (αν  υπάρχουν) 
μεταφοράς και διαμονής, όπως φόροι εισόδου σε πόλεις κ.λ.π. 

8. Στην προσφορά σας να αναφέρεται αλλά να μην συμπεριλαμβάνεται και το κόστος εισόδου 
στα μουσεία που αναφέρονται στο πρόγραμμα.

Επίσης για την ανάληψη της Εκπαιδευτικής Επίσκεψης απαιτούνται και τα εξής:
1. Ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, όπως επίσης και πρόσθετη ασφάλιση, που καλύπτει  τα 

έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας των συμμετεχόντων στην εκδρομή  (άρθρο 
14 της Υπουργικής απόφασης Υ.Π.δ.β.μ.Θ. με αριθμ. 129287/Γ2/10-11-2011: (ΦΕΚ2769/2-
12-2011/τ.Β΄).

2. Υπεύθυνη Δήλωση για  κατοχή ειδικού σήματος λειτουργίας και  δικαιώματος εξωτερικού 
τουρισμού.

3. Οι  εκδρομείς  να  συνοδεύονται,  εκτός  των οδηγών,  και  από υπεύθυνο  του  Τουριστικού 
Γραφείου.

Για οποιαδήποτε  διευκρίνηση είμαστε στη διάθεσή σας.

Με την αξιολόγηση των προσφορών το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό 
συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά η τμηματική καταβολή του ποσού της 
εκδρομής (30% προκαταβολή με την υπογραφή, 40% μια εβδομάδα πριν την αναχώρηση και 30% 
άμα τη επιστροφή) καθώς και ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης.

Οι προσφορές να κατατεθούν στο σχολείο κλειστές και σφραγισμένες μέχρι τη 
10  η   π.μ. της ΔΕΥΤΕΡΑΣ 3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2014 στο Γ.Λ. ΘΕΡΜΟΥ.  

Για το  ΓΕ.Λ. ΘΕΡΜΟΥ
Η Επιτροπή παραλαβής και αξιολόγησης προσφορών της εξαήμερης εκδρομής.
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